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  2متر داریم. می خواهیم دور این استخر را به فاصله ی  11و  11استخر مستطیل شکلی به ابعاد  1

    طناب کشی کنیم. چند متر طناب استفاده خواهد شد؟ متری از لبه ها ،
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 سانتی مترمربع است. محیط آن حداکثر چند سانتی متر می تواند باشد؟ 84مساحت مستطیلی  2
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 و حاصل ضرب شان بیش ترین مقدار ممکن باشد. 33دو عدد طبیعی بنویسید که حاصل جمع شان 
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 حلقه 14دستگاه اتومبیل و موتورسیکلت قرار دارند. اگر تعداد کل چرخ ها  14در یک نمایشگاه ،   1

 موتورسیکلت می باشند؟ ) حدس و آزمایش ( دستگاهو چند  دستگاه اتومبیل باشد، چند 
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 چند عدد سه رقمی بدون تکرار ارقام می توان نوشت به طوری که :  7،    1،    8،    3 ،  2  با ارقام 3

 الف( همه ی اعداد فرد باشند؟

 باشند؟ 844ب( همه ی اعدادبزرگ تر از 
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 افزایش یابد، مساحت آن چند درصد افزایش می یابد؟ 24اگر طول هر ضلع یک مربع  %  7
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 پا یه ی هفتم – امتحان ریاضی

 
 نام   کلاس   : نام   و  نام خانوادگی   :

 شماره   :
 دقیقه  77مدت  پاسخ  گویی  :      29/  8/    7   :     تاریخ امتحان

 نام  دبیر     :

د  سؤالات     :    د صفحات     :    51تعدا  9تعدا

 نمره  با حروف   :

 نمره   با   عدد   :
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 در شکل مقابل، شکل نودونهم از چند پاره خط 

  ) چوب کبریت (تشکیل می شود؟ 
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3متری سطح زمین رها کردیم و توپ هربار پس از برخورد با زمین،  32توپی را از ارتفاع  9

8
 ارتفاع    

 قبلی بالا می رود. این توپ از لحظه ی رها شدن تا سومین برخورد به زمین، چند متر حرکت  

 کرده است؟
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 +(1) -+( 1= )       (    -1+( + )7= )        .حاصل هر عبارت را با رسم محور و بردار به دست آورید
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 چند عدد صحیح وجود دارد؟  -A تا   Aیک عدد صحیح باشد، از   Aاگر  11
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 را به دست آورید. -3نسبت به عدد  -12قرینه ی عدد  12
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 +( +    34( + )-74= )                                           .           ابتدا ساده نویسی کنید و سپس جواب را بنویسید 13

                                                                                                                                                             ( =12- )- (11- )- 
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    د مناسب قرار دهید.   در جای خالی عد 18
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